

金融资讯

光大银行郑汴路支行开业

本报讯(记者 张慧 通讯员 李景辉)7月29日,光大银行郑汴路支行正式对外营业...

据该支行行长裴明介绍,如今银行的主要业务早已不是单纯的吸收存款,发放贷款...

交通银行河南省分行 启动私人银行服务

本报讯(记者 王震)7月27日,交通银行河南省分行私人银行服务启动仪式在郑州市中州皇冠假日酒店中原厅隆重举行...

按照国际化、综合化,建设财富管理银行的要求,交通银行从2008年3月正式向社会推广私人银行服务...

河南省农信社 召开上半年经营分析会议

本报讯 近日,全省农信社2009年上半年经营形势分析会议在开封召开。

2009年上半年,在省委、省政府的正确领导下,全省农信社深化改革、优化结构、精细化管理、强化内控...

改革工作扎实推进。票据工作走在全国第二批改革试点省份前列;支农力度继续加大。全省农信社切实加强金融产品创新和服务方式创新...

(吴鹏 柳文超)

贴近群众 贴近生活

“爱心递贷”正式启动

本报讯(记者 王震)为帮助老百姓解决生活中遇到的实际问题,发挥电视媒体的公信力,7月30日,由河南电视台8频道打造的“爱心递贷”专栏节目正式启动。

据介绍,“爱心递贷”是由河南电视台8频道(DV观察)主办,旨在建立一个帮助普通老百姓解决从买房卖房到各种贷款问题的免费爱心公益平台。

此外,为进一步方便群众,“爱心递贷”节目组还在大石桥工行金水支行开设了专门的服务窗口,帮助老百姓了解房产贷款中的各项政策和方针...

更正声明

我局于2009年7月17日在《郑州日报》发布的“牟国土告字〔2009〕07号”国有建设用地使用权挂牌出让公告,依据《河南省国有建设用地控制指标》的要求,现做如下调整:

- 1. 绿地率≤30%调整为≤20%; 2. 挂牌时间调整为:2009年8月20日8:00至2009年9月3日17:00(工作时间); 3. 申请和交纳竞买保证金的截止时间调整为2009年9月1日11:00整。 特此更正

中牟县国土资源局 2009年7月31日

下半年基金投资解析

本报记者 王震

经历3个季度的煎熬,基金市场总规模终于在上半年突破2万亿。下半年,随着IPO的开闸、通货膨胀预期的显现,市场究竟是继续平稳上扬还是掉头下行?

配置混合偏债型基金

近期,在多重因素作用下,A股的短期不确定性抬头,投资者心态更加谨慎,市场避险情绪开始升温。理财专家表示,对于稳健型投资者而言,下半年可在基金组合中适当配置混合偏债型基金品种,以实现攻守兼备。

上证综指在突破3400点后,上行步伐放缓。IPO、创业板开闸临近,都使A股短期的不确定性增加。在此背景下,近一个月来,多只债基集中发行并表现出良好的募集状况...

银河证券基金研究中心数据显示,混合偏债基金品种较为稀缺,目前508只开放式基金产品中,仅有7只混合偏债基金。截至6月15日,混合偏债型基金今年以来的平均净值增长率为16.63%

配置仓位

“并不是减仓就回避了风险。我们目前还没有减仓的准备,是否减仓取决于经济政策。现在政策的微调其实并不会改变适度宽松的货币政策和经济政策的基调...

的行业和资产或者个股来回避系统性的回调,也可以选择那些增长更加确定、持续性更强的行业和公司。

这一观点得到了其他基金经理的认同。渤海证券基金分析师孟伟认为,即使是基金经理也很难判断顶部在哪,与其这么努力去判断很难做到的事情还不如不去判断。

调整结构要基于基本面的分析,在经济复苏预期没有改变的前提下,宏观经济继续沿着复苏的道路前进,上市公司业绩持续转好。

坚守还是放手

面对市场的强势和对后市看法分歧的加大,一些投资者萌发了离场的冲动,部分基金也在考虑是否应该赎回,使资金落袋为安。

孟伟认为,后期市场走势取决于两个方面:一是资金面是否充裕;二是基本面是否向好。

“现在来看,估值水平都是静态的,但如果看动态的估值,观察到企业盈利的变化,一旦企业盈利转好,市场的估值水平就会下降。

保险在线

保险理财如何更保险

本报记者 张世豪

家庭理财分为三个步骤,分别是财务独立、财务安全和财务自由。保险作为投资理财的一部分,主要用来解决家庭财务的风险保障和做好养老规划。



必要的七张保单

这七张保单是根据人一生的成长变化制定的,分别是意外险、定期寿险、重疾保障、住院津贴、大学教育金、养老规划、资产转移。

合理的投保比例

家庭年固定收入的10%是比较合适的投保比例。投资理财有一个4321的公式,就是说用家庭收入的40%做日常花销,30%作为固定的存款,20%去做投资,剩下的10%购买保险。

良好的理财习惯

进行理财时最重要的是养成良好的习惯。最基本的理财习惯就是记账,很多人都明白这个道理,但是很难坚持。

投保的首选对象

专家建议市民,在购买保险的时候要根据不同的阶段选择适合自己的产品。“比如一个家庭里如果只有一份保单的话,那很有可能是买给孩

子的。但这个观念其实是颠倒的。这就好比你有一只下金蛋的鸡,如果有人让你选鸡还是选蛋的时候,你没选鸡却选择了蛋一样的道理。”

市场观察

信托理财渐成高端理财新选择



信托与银行、保险和证券并称为金融业四大支柱。作为金融业四大支柱之一,信托是唯一可以横跨资本市场、货币市场和实业投资三大领域的现代金融工具,具有独特的制度优势。

据百瑞信托有限责任公司(以下简称“百瑞信托”)研究发展中心和博士后科研工作站联手推出的《2008年信托公司年报分析》中的相关数据显

示,2008年以来,面对金融危机不断蔓延和金融市场竞争日益激烈的双重不利影响,国内各信托公司坚守信托主业、危中寻机、积极应对,以出色的经营业绩成为中国2008年和2009年上半年经济盘点中为数不多的亮点之一。

据了解,十多年来,百瑞信托一直秉承“为投资者创造价值,为项目方提供解决方案”的目标,凭借一支由CFA、AFP、CFP、MBA、“海归”组成的优秀理财团队以及他们的专业

智慧,在基础设施投资、房地产投资、股权投资、证券投资等领域,开拓创新、锐意进取,取得了令人瞩目的佳绩,成功保持17年连续盈利。

记者同时获悉,2009年5月,百瑞信托与某金融机构联手推出的110亿元超大规模基础设施类信托计划顺利实施后,百瑞信托存续信托规模首次突破150亿元大关,达166.95亿元,稳居河南省信托公司首位。

理财案例

老年人应保障财务安全

案例:崔女士60岁退休在家,丈夫李先生62岁,高级工程师。崔女士退休金每月1500元,丈夫李先生退休后仍被聘用,收入状况不错。

从所提供的资料来看,崔女士家庭没有负债,财务状况安全性很好,而且李先生退休后仍被聘用,收入状况不错。

投资规划:鉴于崔女士和李先生都已经退休,这时候的积累主要是老两口的养老费,因此投资应采取稳健的投资策略。

常的生活开支和保险费用后,在确保生活备用金的前提下,拿出一部分资金,用定期定额投资的方式继续积累养老金。

养老规划:建议崔女士在每月除去日常的生活开支和保险费用后,在确保生活备用金的前提下,拿出一部分资金,用定期定额投资的方式继续积累养老金。

金融漫谈

突然暴跌为什么

本报记者 马晓鹏

从经典的k线图分析,本周股市已经异常标准地走出了大调整的迹象。从1664点到3454点股市用了10个月就完成翻一番的行情,无论是时间上还是空间上都具备了“完美溃败”的充要条件。

是谁导演了周二的巨震暴跌?利空一:银监会出台新规确保信贷资金流向实体经济。利空二:大盘股陆续发行 市场供给快速增加。

很多投资者在这次的上涨行情中战战兢兢如履薄冰,一直到大盘突破2200点以上才突然醒悟,资金蜂拥而入,这样的情况不单单是散户,据记者了解,很多超级私募基金甚至基金公司的基金也是如此。

本周中国股市又创造了一个神话:前天疯狂炒作的四川成渝竟然在跌停价上成交2800多万股,2万多散户和散户义无反顾地冲进抄底,完全无视卖出者一天就有40%利润的现实,也无视H股价格不过3.1元的现实,就敢于在9.81元奋力承接,让人叹为观止。

有私募基金人士表示,A股市场正在成为新的摇钱树、抽血机、吸金石。

对于本周二的走势,用“崩盘”两个字来形容完全不过分,如果说市场此前的五连阳为中国建筑的上市保持了一个非常理想的环境,但是靴子落下之后市场的获利盘就疯狂回吐,主力的意图此时已经一目了然。

3000点后加速的大盘缺少像样的调整,这已经为暴跌预留了空间,中国建筑只是压倒骆驼的最后一根稻草而已,中期业绩差才是大盘底气乏失的原因之一。

据财经网周二报道,继工商银行拟定今年新增贷款控制在1万亿元左右后,建设银行今年新增贷款目标约为9000亿元。

上市前一晚彻夜未眠的中国建筑董事长孙文杰一直默念“开盘价6.68元”。果然,中国建筑以6.7元或涨60.29%开盘,随即,当天收盘报6.53元,跌破开盘价,追入的投资者全线被套。

如此惨烈的走势,让人不由得想起,中国石油上市之后,对市场的冲击,如果“中国建筑”接下来的走势完全复制中国石油走势的话,恐怕将是资本市场的噩梦。

李方